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Vážení rodiče,
od pondělí 12.4.2021 je umožněna prezenční výuka dětí povinného předškolního vzdělávání, ovšem jejich přítomnost je podmíněna účastí na testování.
Testování bude prováděno následujícím způsobem:
· Děti společně s rodičem, vybaveným respirátorem, přijdou v pondělí 12.4.2021 přes šatnu I. oddělení do „malé“ třídy, kde bude připravena paní učitelka Jarmila Motlíčková. Děti i rodiče si při příchodu vydezinfikují ruce a po usazení ke stolu jim paní učitelka předá antigenní test. K testování se může dostavit dítě pouze tehdy, pokud nemá příznaky infekčního virového onemocnění. Děti dle návodu (viz samostatná příloha) a pokynů paní učitelky se za případné pomoci rodiče sami otestují. 
· Testování se neprovádí u dětí, které doloží negativní výsledek RT-PCR testu na přítomnost viru SARSCoV-2 nebo negativního výsledku POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 provedený na odběrovém místě, které nejsou starší 48 hod., a pokud tyto děti nemají příznaky onemocnění COVID-19.
· Testování se neprovádí u dětí, které absolvovaly z důvodu onemocnění COVID-19 izolaci minimálně v rozsahu podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví upravujícího nařizování izolace a karantény a zároveň neuplynulo více než 90 dnů od prvního RT-PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí rodič prokazatelně doložit např. lékařskou zprávou, zprávou z laboratoře atp.
Vyhodnocení testu: 
· Pokud je výsledek negativní, testovaný vyhazuje testovací sadu do určeného odpadkového koše. Dítěti je umožněna účast na prezenční výuce ve školce.
· Pokud je výsledek pozitivní, testovaný vyhazuje test do určeného odpadkového koše a rovnou odchází ze školy. Rodičům je vydáno potvrzení (viz dále).
· Pokud je výsledek nečitelný/chybný, test se vyhazuje, chyba se zaznamenává a testovaný musí vykonat nový test. 
V případě pozitivního testu dítěte vydá škola zákonnému zástupci potvrzení o tom, že byl pozitivně testován. Zákonný zástupce je povinen telefonicky nebo jiným obvyklým dálkovým způsobem informovat o pozitivním testu poskytovatele zdravotních služeb v oboru praktického lékařství pro děti a dorost a ten je povinen rozhodnout o indikaci konfirmačního vyšetření metodou RT-PCR a vyplnit elektronickou žádanku k tomuto vyšetření.
Dítě s pozitivním výsledkem testu se může vrátit k prezenční výuce buď po předložení negativního konfirmačního testu RT-PCR nebo po skončení povinné izolace; potvrzení o ukončení izolace vydává poskytovatel zdravotních služeb v oboru praktického lékařství pro děti a dorost.
Dítěti, které bylo v předcházejících 2 dnech (případně 2 dnech po provedení PCR testu) v jedné třídě s dítětem, které má pozitivní výsledek testu, se neumožňuje osobní přítomnost ve škole nebo školském zařízení po dobu do zjištění výsledku konfirmačního RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 dítěte s pozitivním výsledkem preventivního antigenního testu.
V případě, kdy konfirmační test RT-PCR nepotvrdí infekci u pozitivně testovaného antigenním testem, doloží tato osoba neprodleně výsledek dané škole, která dále informuje původně indikované kontakty. Všechny dotčené osoby se mohou po této skutečnosti vrátit k prezenční výuce bez dalších potřebných kroků.
V případě, kdy konfirmační test RT-PCR potvrdí infekci u pozitivně testovaného AG testem, zákonný zástupce dítěte je povinen okamžitě informovat školu o tomto pozitivním výsledku konfirmačního RT-PCR testu. Škola následně bezodkladně zašle příslušné krajské hygienické stanici seznam dětí, které byly ve škole v kontaktu ve stanovených dnech s jiným dítětem, které mělo pozitivní výsledek RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2. Krajská hygienická stanice nařídí dětem ze seznamu podle věty první karanténu a dále postupuje podle mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví o nařizování izolace a karantény. 
Testování bude probíhat 2x týdně vždy v pondělí a čtvrtek při příchodu dítěte do školky.
Pokud se některé dítě nebude moci zúčastnit testování v určený den, je nutné jej otestovat v první den jeho přítomnosti. Dále pokračuje dle rozvrhu testování s ostatními.
Pokud se dítě neúčastní prezenčního vzdělávání z důvodu neúčasti na testování, škola bude absenci evidovat jako omluvenou.
Upozorňujeme rodiče, že samotný test včetně jeho vyhodnocování trvá přibližně 20 minut a po tuto dobu je potřeba s dítětem vyčkat ve třídě na jeho výsledek.
Děti ochranu dýchacích cest ve formě roušky či respirátoru mít nemusí.

[bookmark: _GoBack]Veškeré informace k testování jsou uvedeny na webových stránkách https://testovani.edu.cz/pro-rodice popř. videonávod na používaný antigenní test najdete na https://www.youtube.com/watch?v=BmDnd140UH4. Doporučujeme se s tímto videem blíže seznámit, aby samotestování probíhalo co nejsnadněji.

V případě dotazů mne či učitelky mateřské školy neváhejte kontaktovat. 
S pozdravem
Ing. David Kalousek
ředitel školy
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